

# 人行道安立桩 行人不必再绕行



6月14日上午，市民吴先生反映，长白岛长白四街有两处人行道刚刚安装立桩，解决了此前经常有机动车停靠人行道斑马线，影响行人通行的问题，对相关部门迅速行动表示感谢。

6月10日，市民吴先生反映，经过长白岛长白四街时发现有多辆机动车停靠在斑马线上，路过行人不得已绕道机动车或是一旁的小广场通行。

“此前这里没有画斑马线，很多人就一直把这个位置当停车位停放机动车，但是最近这里画上了斑马线，连接两端的人行道，可是机动车还是习惯性地停在这里，使得斑马线没有起到保护行人通行的作用，行人路过此处，要么走上机动车道，要么通过旁边的小广场绕行。”在附近小区居住经常从此经过的刘女士介绍。

当日，记者来到长白四街位于丽山路与长白中路间一所幼儿园前的这段人行道，发现此处南北方向的两条斑马线上都停放着机动车，几乎将斑马线全部占据，过往行人绕道机动车道通行，同时还要时刻留意快速过往的机动车。

6月14日，吴先生表示此处安装立桩，解决了此前的问题。记者到场看到，此处马路两侧的斑马线都已经立上了竖桩，将机动车与行人隔离开来，来往行人可以在人行道斑马线畅行无阻。“现在挺好，走路非常方便，马路两侧的人行道比以前宽敞多了，还安装了护栏，解决了机动车乱停乱放和占用人行道的问题。”市民刘先生对这种措施表示满意。

辽沈晚报记者 崔晋涛



安装立桩后，阻隔机动车停放，行人通行无阻。

本稿件图片由辽沈晚报记者 崔晋涛 摄

## 3100册爱心图书 汇聚向工街小学



部分图书已经送达向工街小学，摆放在暖暖书吧的书架上。

辽沈晚报记者 吴章杰 摄



“辽沈帮帮帮”连续报道：宋世辉文艺爱心总队通过微信群募捐了3100多本少儿图书，希望找到一所需要这些图书的学校，把知识进行传递。沈阳市皇姑区向工街小学表示需要这些少儿图书，把书放到刚建的暖暖书吧供学生阅读。

向工街小学需要少儿图书的消息见报后，宋世辉文艺爱心总队的志愿者们通过各种方式把爱心书籍源源不断地送往向工街小学，有的家长带领孩子亲自把书送到学校，有的志愿者通过快递把书发往学校。

“运送图书的方式让家长灵活掌握，不做统

一要求，要是把3100多册图书收集到一起再送到向工街小学，工作量非常大，王睿欣一个人就捐了323本、67公斤重。”宋世辉介绍：家长带着孩子把书送到向工街小学，对孩子来说是一个完整的献爱心过程。好多孩子在书里夹了热情洋溢的信，是非常好的互动过程。

“我和小妹都在育才双语小学住校，委托姥姥将40本新书送给你们，希望你们多读书，尽享读书之乐。”宋依莲、宋依阳姐妹让姥姥给向工街小学送去爱心图书，并代她们写了一封短信。

6月11日下午，部分图书已经送达向工街小学，摆放在暖暖书吧的书架上，原来空空的书架瞬间摆满了各种各样的书籍。“全市小朋友捐献的爱心图书，种类太多了，好多书我都没听说过。”三年三班的卜一同学说：谢谢大家的爱心，我们一定多读书长知识。辽沈晚报记者 吉向前



## 公用绿地 业主私装门已拆除



6月8日，“辽沈帮帮帮”以《住户侵占小区绿地 请及时处理》为题报道了大东区新家源小区17-1号楼有业主侵占公共绿地，将原本绿地铺上石砖建成硬覆盖，并安装金属门一事。

报道刊发后，6月10日，反映此问题的马先生反馈信息，表示一位占用绿地加装硬覆盖的业主已经将地面硬覆盖处理，恢复原状。6月12日，马先生再次发来信息，称另一位在绿地安装金属门的业主也已经将门拆除，对此向辽沈帮帮帮以及相关部门表示感谢。

辽沈晚报记者 崔晋涛

## 挡道旧自行车 已被清走



“辽沈帮帮帮”日前报道：沈阳市皇姑区岐山中路邻近青年北大街处，一辆退市很久的酷骑共享单车，被一根很粗的链锁锁在交通护栏上，自行车旁边有一根线杆，前方有一个配电箱，非常妨碍正常通行。

6月12日，记者途经此处发现，锁在护栏上的旧自行车已被清走，行人通行顺畅了许多。辽沈晚报记者 吉向前

## 森林动物园 将更换灵长馆玻璃

6月7日，“辽沈帮帮帮”以《森林动物园灵长馆玻璃出现大量气泡 有没有安全隐患？》为题，刊发了沈阳森林动物园灵长馆玻璃出现大量气泡的问题，反映问题的周先生表示玻璃气泡对游客观赏动物有影响，并且提出了是否有安全隐患的疑问。

辽沈晚报记者与森林动物园沟通后，对方工作人员表示气泡无安全隐患。近日，记者再次接到森林动物园工作人员的回复，对方表示灵长馆有计划更换新址，届时将会建设新场馆供游客观赏。目前，虽然更换灵长馆玻璃有些复杂，但仍然会在近期对游客反映的出现气泡的玻璃进行更换，让游客有更好的观赏体验。

辽沈晚报记者 崔晋涛